
käydyissä liittymisneuvotteluissa, joiden kanssa neuvottelut on avattu. Komissio tiedottaa parlamentille
tämän seulonnan tuloksista tavanmukaisesti asiassa osallisina olevien parlamentin valiokuntien kokouk-
sissa.

(1999/C 370/161) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0800/99

esittäjä(t): Gerhard Hager (NI) komissiolle

(6. huhtikuuta 1999)

Aihe: Itävaltalaiset komissiossa

Koska kotimaassani Itävallassa kansalaiset kysyvät minulta aina EU:n toimielimissä työskentelevistä itä-
valtalaisista,

pyydän komissiota vastaamaan seuraaviin kysymyksiin:

1. Kuinka monta Itävallan kansalaista työskentelee komissiossa?

2. Missä pääosastoissa nämä itävaltalaiset työskentelevät (yksityiskohtaiset tiedot)?

3. Kuinka monta näistä itävaltalaisista on A-, B-, C- tai D-luokan virkamiehiä?

4. Kuinka monta ruotsalaista ja suomalaista työskentelee komissiossa?

Komission jäsenen Erkki Liikasen komission puolesta antama vastaus

(28. huhtikuuta 1999)

1. Komission palveluksessa työskentelee virkamiehinä tai väliaikaisina toimihenkilöinä tällä hetkellä 285
Itävallan kansalaista, joiden palkka maksetaan kustannustenjakoperiaatteella toiminta- ja tutkimusmäärära-
hoista.

2. Heidän jakautumisensa pääosastoittain käy ilmi taulukosta, joka toimitetaan suoraan arvoisalle
parlamentin jäsenelle ja parlamentin pääsihteeristöön.

3. Edellä mainitun taulukon lopussa olevasta yhteenvedosta ilmenee, että ura-alueen A virkamiehiä on
125, ura-alueen B virkamiehiä 57, ura-alueen C virkamiehiä 57 ja ura-alueen D virkamiehiä 8. Lisäksi ura-
alueella LA toimii 16 itävaltalaista virkamiestä.

4. Samassa taulukossa on esitetty vertailun vuoksi suomalaisten ja ruotsalaisten lukumäärät ura-alueit-
tain.

(1999/C 370/162) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0802/99

esittäjä(t): Gerhard Hager (NI) komissiolle

(6. huhtikuuta 1999)

Aihe: EU:n rakennukset

Lehdistössä kerrotaan yhtenään erilaisia tietoja EU:n toimielimien omistamista rakennuksista.

Kysymyksen esittäjä pyytää sen vuoksi komissiota vastaamaan seuraaviin kysymyksiin:

1. Mitkä rakennukset Brysselissä, Strasbourgissa ja Luxemburgissa ovat täysin EU:n toimielinten tai
komission omistuksessa?

2. Minkä arvoisia omistuksessa olevat rakennukset ovat (kukin kiinteistö erikseen)?

3. Mitkä rakennukset ovat osittain EU:n omistamia?

4. Minkä arvoisia nämä rakennukset ovat ja kuinka suuren osan EU omistaa rakennuksista?

5. Millaisten sopimuksellisten järjestelyjen perusteella EU on hankkinut lisärakennuksia, jotka eivät kuulu
EU:n toimielinten omistukseen, mutta joissa on kuitenkin toimielinten toimistotiloja?
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